



Stimate membru al Asociației Aberdeen Angus România,

Odată ajunși cu bine la finalul anului 2018, noi, echipa executivă a “Asociației Aberdeen Angus România”, vă mulțumim pentru colaborare și ne dorim ca în noul an ce ne bate la ușă să existe o implicare mai mare din partea tuturor pentru a progresa în vederea atingerii obiectivelor stabilite.

La 01.01.2019 va intra în vigoare noul **”Program de ameliorare al rasei Aberdeen Angus în România”** fiind primul și singurul din România realizat conform regulamentului european nr. 1012 din 08 iunie 2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene. Acest program a fost întocmit pentru a ne alinia regulamentelor europene și din dorința de a simplifica, de a crea o carte care conține toate elementele necesare oricărui fermier pentru a înțelege procesele și metodologiile de creștere al rasei Aberdeen Angus în România.

”Programul de ameliorare al rasei Aberdeen Angus în România” devine astfel cartea rasei Aberdeen Angus în România, care cuprinde toate drepturile, obligațiile, metodologia C.O.P., organizarea R.G. și alte capitole de genetică/ameliorare. Pentru a vă simplifica activitățile, odată cu acest program nu mai aveți nevoie de nici un alt regulament în relație cu asociația noastră cât și despre rasa Aberdeen Angus în România. Un exemplar tipărit va primi fiecare fermier la începutul anului 2019 prin curier.

Important de reținut: membrii care nu vor respecta următoarele aspecte care vor fi aplicate cu strictețe de la 01.01.2019 conform noului **”Program de ameliorare al rasei Aberdeen Angus în România”**, după trei avertismente/procese verbale, la interval de două săptămâni vor fi excluși din asociație:

- Membrii care nu trimit la timp documentele de notificare (anexele);
- Membrii care nu respectă graficul de control C.O.P. și nu așteaptă controlorii cu animalele pregătite la data stabilită la începutul anului;
- Membrii care nu plătesc facturile la timp;
- Vezi capitolul drepturi/obligații **”Programul de ameliorare al rasei Aberdeen Angus în România”**;

“**BIDAA – Baza Informatică de Date Aberdeen Angus**” este noul program informatic realizat pentru dumneavoastră care are drept scop eficientizarea centralizării informațiilor despre fermele Aberdeen Angus din România și de a oferi suport pentru rezolvarea promptă a cerințelor fermierilor. Pe baza acestuia vom putea calcula performanțele genetice pentru selecția celor mai performante taurine din țară și în timp să realizăm la nivel național un progres.

Fiecare utilizator din data de 26.10.2018 a primit prin e-mail un profil/user propriu, pe care îl poate accesa pentru a vizualiza efectivele din fermă în timp real iar pe baza acestuia va putea face o ierarhizare a animalelor în funcție de sexe sau performanțe. Orice îmbunătățiri eficiente sau nereguli observați în program, contactați-ne pentru a îl dezvolta conform nevoilor dumneavoastră.

În anul 2019 vom continua dezvoltarea diferitelor module în programul informatic pentru a fi mai eficient și mai performant.

Prin respectarea acestor reguli minime, cu contribuția fiecărui membru putem perfecționa acest mecanism în care fiecare procedură are o strânsă legătură una cu cealaltă obținând în final rezultatele dorite.

Echipa executivă a “ Asociației Aberdeen Angus Romania “, vă mulțumește pentru colaborarea și înțelegerea acordată pe tot parcursul acestui an, fără de care nu am fi putut atinge obiectivele dorite.

Fie ca noul an să vă aducă prosperitate în case, lumină în ferme dar mai ales animale sănătoase.

Sărbători fericite!

Cu deosebită stimă,

Echipa executivă a Asociației Aberdeen Angus Romania

Director tehnic executiv

Gociman Ioan Teodor



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Gociman Ioan Teodor".